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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período do Ano de 2023 (dois mil e vinte 
três) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceara, 
às 09hl 8 (nove horas e dezoito minutos) do dia 03 (três) de março de 2023 (dois mil e
vinte e três), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou-se a Sessã 
Ordinária deste Poder Legislativo. Verificou-se a lista de presença, estavam presenteámos 
seguintes vereadores: José Deuzivan da Silva -  Presidente; Antônio Elirando Figueiredo 
Leite -  Vice-Presidente; Romário Leite Alencar -  Primeiro Secretário; Manoel Furtado 
Maranhão Neto -  Segundo Secretário; José Laureno Cardoso -  Corregedor Geral; 
Sebastião Rogério dos Santos, Roberto Simão da Silva, Maria Joeelma Santana Furtado, 
Horaciano Praça Dionizio Montenegro, Francisco Fernandes dos Santos, Rangel Cartaxo 
de Melo, José Leopoldo Leite Júnior e Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira. O Presidente 
saudou a todos e declarou aberta a sessão. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do 
Regimento Interno, a ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver 
requerimento de maioria simples do plenário. Aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Passou a palavra ao primeiro secretário para leitura do expediente do dia: Projeto de Lei 
n° 23/2023 -  Iniciativa do vereador Roberto Simão -  Dispõe sobre medidas para assegurar 
inclusão e a proteção da pessoa gorda nos estabelecimentos de ensino localizados no 
município de Mauriti e adota outras providências. Projeto de Lei n° 24/2023 -  Iniciativa 
do vereador Roberto Simão -  Institui o Dia Municipal de Luta Contra a Gordofobia no 
Município e adota outras providências. Projeto de Lei n° 25/2023 -  Iniciativa do Poder 
Executivo Municipal -  Autoriza abertura de crédito adicional especial ao vigente 
orçamento do município de Mauriti e dá outras providências. Projeto de Lei n° 26/2023 -  
Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre a criação de cargos públicos de 
caráter temporário vinculados à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, 
a contratação por tempo determinado de excepcional interesse público na forma que 
indica e adota outras providências. Projeto de Lei n° 27/2023 — Iniciativa do Pode 
Executivo Municipal -  Dispõe sobre a criação de cargos de caráter temporário no âmbito 
da Secretaria de Educação, a contratação de pessoal por tempo determinado, para atender 
necessidade de excepcional interesse público na forma que indica e dá outras 
providências. Ofício n° 086/2023 da Secretaria de Educação que responde ao ofício n°
103/2023 do vereador Antônio Elirando, que solicita ampliação dos transportes que fazem , 
rota conduzindo pacientes para atendimento médico em outros municípios, haja vista sua 
insuficiência e relação dos transportes próprios e locados com nome do proprietário e 
placa. Foi informado que o transporte de pacientes com atendimento fora do município, 
vem respeitando o binômio, considerando a demanda existente. Forneceu relação dos 
veículos próprios e os locados então contratados por empresa para prestação do serviço. 
Dessa forma seria pertinente o envio da solicitação à referida empresa responsável pelos 
veículos contratados. Requerimento da vereadora Virgínia Reis para realização de sessão 
solene em 28/09/23, em comemoração ao Dia do Vereador e no dia 04/10/23, em 
comemoração ao Dia dos ACS e ACE. Ofício da Enel em resposta ao ofício n° 76/2023
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41 da Câmara Municipal. Informou que para reclamações relacionadas à falta de energit
42 cabo quebrado, poste danificado, queda ou oscilação de tensão é necessário que o clientç
43 entre em contato com a central de relacionamentos pelo telefone 08002850196, infqi
44 o número da unidade consumidora e registrar o pedido. Que o envio de ofício solicr
45 serviço não gera registro no sistema. Ofício n° 140/2023 da Secretaria de Educ
46 resposta ao ofício n° 149/2023 do vereador Antônio Elirando, que solicita a relação dos
47 cargos comissionados por escola. Foi informado que segue a relação em anexo. Ofício n°
48 18/2023 da Secretaria de Saúde em resposta ao ofício n° 71/2023 da Câmara Municipal.
49 Informou que o ofício foi encaminhado à empresa vencedora da licitação para a obra do
50 Hospital Municipal e Maternidade São José, à qual foi encaminhada cópia e que o
51 processo licitatório se encontra disponível nos sites do TCE e PMM. Ofício n° 015/2023
52 da Secretaria de Saúde. Informou que segue em anexo o estudo técnico realizado pela
53 empresa Ottus Engenharia, em que assume compromisso de seguir as reeomendações
54 técnicas listadas no instrumento. Ofício n° 16/2023 da Secretaria de Saúde em resposta
55 ao ofício n° 66/2023 da Câmara Municipal. Informou que o Projeto de Aeróbica e Ritmos
56 faz parte das ações envolvidas no Programa Academia da Saúde e permanece sem custeio
57 pelo Ministério da Saúde, que no momento está sendo pleiteado, como também sua
58 descentralização. Ofício n° 117/2023 da Secretaria de Saúde em resposta ao ofício n°
59 63/2023. Informou que envia em anexo a relação dos ACE e ACS, como solicitado. O
60 Presidente solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da Presidenta da Câmara de
61 Juazeiro do Norte, Yanny Brena. Ofício n° 01/2023 da Secretaria de Agricultura e Meio
62 Ambiente em resposta ao ofício n° 144/2023 do vereador Rogério dos Santos, que solicita
63 uma nova remessa de sementes para o município, em virtude da irregularidade das chuvas
64 e consequente perdas de plantio. Informou que a pasta está atuando junto a Emater e a
65 DAS, com o intuito de viabilizar o pleito. GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente
66 convidou para fazer uso da tribuna, o Coordenador do Demutran, Emídio Juraci Martins
67 Pereira Leite, para discorrer sobre o trânsito do município. O convidado cumprimentou
68 todos e colocou-se à disposição. O vereador Antônio Elirando externou sentimentos a
69 família da vereadora juazeirense se Yanny Brena, pelo seu falecimento. Destacou os
70 benefícios e valorização profissional concedidos aos agentes do Demutran, lamentou as
71 limitações da pasta e salientou ter conhecimento sobre ocorrência de reunião com o
72 Executivo e solicitou que informasse sobre o seu teor e mencionou os pontos críticos que
73 o trânsito de Mauriti enfrenta, como nas proximidades do Atacadão, Zenir e Hospital e
74 Maternidade São José e indagou sobre as ações imediatas para esses locais. O
75 coordenador do Demutran relatou que a reunião aconteceu para projetar alterações na
76 mudança de fluxo em algumas ruas, haja vista o crescimento populacional. Destacou a
77 problemática de carga e descarga em alguns pontos, pela quantidade do serviço.
78 Mencionou algumas modificações no fluxo que serão realizadas, após estudo, buscando
79 a criação de vagas para estacionamento. O vereador Roberto Simão indagou sobre o prazo 

xecução das obras. O coordenador informou que a demora vai acontecer somente na
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conclusão do projeto, por já ter ocorrido a análise técnica. O vereador Horaciario 
Montenegro ponderou a questão do tráfego de motocicletas no calçadão do centro, 
indagou sobre quando será impedido e solicitou resposta sobre a permissão. Mencionou 
divulgação nas redes sociais da viatura do Demutran na contramão no centro da cidad 
indagou sobre solução para o tráfego intenso, próximo aos postos de combustíveis Ludena 
e Juaço. Solicitou também manutenção de faixas e quebra-molas. A vereadora/Maria 
Jocelma Santana solicitou empenho para instalação de semáforo ou rotatória na Avenida 
Senhor Martins, próximo ao Posto Juaço e no cruzamento da CE 384 com a Rua Glicério 
Leite. O vereador Rogério dos Santos solicitou resposta sobre as calçadas obstruídas e 
falta de sinalização das lombadas. Questionou a falta de campanhas educativas de trânsito 
e sugeriu abertura da Rua Eremita Granjeiro até a CE do Distrito de Palestina. O 
coordenador declarou que o calçadão perante a legislação é para ser trafegado por 
perdeste e disponibilizou relatório de notificação de várias autuações realizadas no local. 
Apelou à população que colabore e respeite o trânsito. Declarou que a viatura realizou 
translado em via de sentido proibido, mas esta tem livre circulação em horário de serviço, 
pois é uma prerrogativa legal. O vereador Rangel Cartaxo pontuou o crescimento da 
cidade nos últhnos dez anos e ressaltou a criação de projetos para melhorias no trânsito. 
A vereadora Maria Jocelma Santana sugeriu parceria com o Estado para solucionar os 
problemas de buracos nas proximidades do Posto Lucena. O coordenador salientou a 
existência de cinco CEs interligando o município e solicitou envio de ofício à Secretaria 
de Infraestrutura e Obras Públicas, requisitando engenheiro para realizar um 
levantamento dos problemas de responsabilidade do Estado, requisitando solução, pois o 
Demutran não pode interver nas CEs. O vereador Romário Alencar expressou que o 
trânsito de Mauriti é um caos, mediante as situações existentes e necessita de um conjunto 
de ações contínuas. Reconheceu que a responsabilidade dos agentes do Demutran vai 
além do que se pode realizar e frisou que sempre defendeu a convocação de mais agentes, 
pelo último concurso, como também estrutura e apoio. Ressaltou conhecer a deficiência 
do órgão e solicitou que o Executivo atue e intensifique a estrutura e o apoio para que o 
órgão possa obter êxito em suas atividades. Pontuou a importância de intensificar a 
educação no trânsito continuamente, para se obter resultados. Informou que a maior 
cobrança por parte da população é a presença dos agentes na rua. O coordenador 
concordou com o edil e confirmou que a demanda é maior do que podem responder. Que 
os agentes exercem a função de autoridade de trânsito e há a necessidade de contratação,< 
por meio de concurso público, para o restabelecer o quadro. Salientou que está em 
processo licitatório para locação de duas motos para apoiar o patmlhamento. Que estão 
recebendo o espaço que estava sendo utilizado pelo SAMU e que estão lutando para criar 
um setor para executar as pinturas e construção de lombadas, evitando levar a demanda 
para a Secretaria de Infraestrutura. Citou trabalhos educativos realizados nas escolas e 
informou que o Maio Amarelo será realizado nas UBS, levando relatos sobre os custos 
dos acidentes e assim, demonstrando que uma vida não tem preço. A vereadora Virgínia
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Reis solicitou ao Executivo a contratação de um engenheiro de tráfego para realizar 
projetos de melhoria no trânsito. O coordenador agradeceu e ressaltqu a 
irresponsabilidade dos criadores, por permitirem animais soltos nas estradas, provoca 
acidentes graves, com vítimas fatais. ORDEM DO DIA: O Presidente submenu 
votação, em segunda discussão, os seguintes projetos: Projeto de Lei n° 19/2023 A\ 
Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre reajuste salarial da categoria de 
agentes de trânsito vinculados ao Demutran, criação de gratificação de atividade e 
educação no trânsito e adota outras providências. Projeto de Lei n° 20/2023 - Iniciativa 
do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre atualização da carga horária e salário base 
de servidores públicos municipais e efetivos vinculados a Secretaria Municipal de Saúde 
de categoria especifica e adota outras providências. Projeto de Lei n° 21/2023 -  Iniciativa 
do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre o adicional de insalubridade em favor dos 
motoristas do transporte escolar, categoria D do município e adota outras providências. 
Projeto de Lei n° 22/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre o 
piso salarial de motoristas categoria D do quadro efetivo do município, vinculados às 
secretarias municipais de Infraestrutura e Serviços Gerais e Agricultura e Meio Ambiente 
e suas respectivas cargas horárias e adota outras providências. Aberto o período de 
discussão. A vereadora Maria Jocelma Santana enalteceu os projetos que valorizam a 
classe dos servidores, com ênfase para os de n° 20 e 21/2023. O vereador Antônio 
Elirando apelou pelo pagamento de forma retroativa ao mês de fevereiro, pela 
comprovação em ata de reunião do Executivo com os profissionais, que acordaram 
pagamento a partir do referido mês. O Presidente relatou dificuldades enfrentadas pelos 
motoristas categoria D. Os vereadores Horaciano Montenegro, Roberto Simão e Romário 
Alencar externaram a importância dos projetos e enalteceram a valorização do seividor. 
O vereador Romário Alencar requisitou ao servidor que zele pela estrutura de trabalho 
sob sua responsabilidade. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam 
manifestem respondendo “sim” quando da realização da chamada, os contrários se 
manifestem pelo “não”. Aprovados. O Presidente submeteu a votação, em regime de 
urgência especial, os projetos a seguir: Projeto de Lei n° 25/2023 -  Iniciativa do Poder 
Executivo Municipal -  Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao orçamento 
vigente do município de Mauriti e adota outras providências. Projeto de Lei n° 26/2023 -  
Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre a criação de cargos públicos em 
caráter temporário vinculados a secretaria municipal de infraestrutura e obras públicas, a 
contratação por tempo detemiinado de excepcional interesse púbico, na forma que indica, 
e adota outras providências. Aberto o período de discussão. Encerrado o período de 
discussão. Os vereadores que aprovam, permaneçam como se encontram os contrários se 
manifestem. Aprovados. CONSIDERAÇÕES FINAIS: O vereador Antônio Elirando 
cumprimentou a todos, cobrou do município o pagamento de adicional de insalubridade 
aos atendentes de farmácia, recepcionistas e auxiliares de serviços gerais, ligados as 
unidades de saúde. Embasou sua cobrança de acordo com o art. N° 77 do Estatuto do

Rn a Tabelião Chagas Sampaio, 517 Centro, Mauriti/CE 
S§X88) 9. 8173-6594(g) 3552-1470 | CNPJ 12.477.162/ 0001-02 

www.camaramauriti.ce.gov.br
OV

http://www.camaramauriti.ce.gov.br


161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180 
181 
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199 

00

Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

Servidor do Municipal de Mauriti, que respalda a requisição e realizou leitura do referido 
artigo. A vereadora Maria Jocelma Santana concordou com o requerimento e salientou 
que as resoluções não dão o direito ao adicional de insalubridade, mas declarou que r '  
pela causa se direcionando as competências. O vereador exigiu o cumprimento d, 
Municipal n° 1.259/2014, sob a qual fica alterada para o valor correspondente a 399 reais 
gratificação paga mensalmente aos servidores públicos municipais Agentes de Endemias. 
Que não está sendo pago, salvo receber o protetor solar, sem regularidade, mas que a lei 
indica que o benefício seja em moeda comente. Solicitou o envio de ofício à Secretaria 
Municipal de Saúde e Gabinete do Prefeito requisitando esclarecimentos sobre a 
convocação dos ACS selecionados em certame, com data para o referido evento, por 
haver áreas descobertas. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares da presidente 
da Câmara de Juazeiro do Norte e ao Gabinete do Deputado Federal Yuri do Paredão, 
pelo falecimento de Yanny Brena, em nome da Casa. Mencionou a falta de profissional 
para administrar vacinas na UBS Centro e requisitou esclarecimento da Secretária de 
Saúde. Conclamou os colegas a se mobilizarem, juntamente com os deputados que cada 
um apoia, contra a medida provisória que extingue a Funasa do Ministério da Saúde e 
defendeu sua importância, principalmente no Nordeste, haja vista ser responsável por 
perfuração de poços. O Presidente convidou o vice-presidente Antônio Elirando para 
presidir a sessão. O vereador José Laureno Cardoso saudou a todos e solicitou o envio de 
ofício ao Gabinete do Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, requisitando a reforma dos 
banheiros, construção de refeitório, cobertura e reforma da quadra esportiva, cobertura de 
parte de um pátio e duas salas de aula na Escola Sula Leite. Solicitou o envio de ofício à 
Secretaria de Infraestrutura, requisitando limpeza e melhorias no esgoto entupido no 
Distrito de Umburanas. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares do Professor 
Jocélio, em nome da Casa. Solicitou o envio de Moção de Aplauso a equipe do SAMU, 
pelos três anos de implantação do serviço no município, com associação da vereadora 
Virgínia Reis. A vereadora Virgínia Reis saudou a todos e solicitou o envio de ofício às 
secretarias de Governo e de Infraestrutura, requisitando reforma da quadra de esportes 
Antônio Marques, como também, limpeza e capinação do seu entorno e recuperação da'1 
Rua Benjamin Constant, após a Rádio União FM, com urgência. Solicitou o envio de 
ofício à Secretaria de Governo, requisitando a contratação de um engenheiro de tráfego 
para projetar melhor o tráfego do município. Solicitou o envio de ofício à Procuradoria 
Geral do Município requisitando uma cópia do Termo de Cooperação e Convênio entre a- 
Prefeitura e a Casa da Mulher Cearense no Cariri. Solicitou o envio de Moção de Aplauso 
para Larissa de Luca, Presidenta da Associação Mulheres Aceleradas, pelo trabalho 
realizado em favor da mulher cearense. Solicitou o envio de Moção de Pesar ao Deputado 
Yury do Paredão à Câmara de Juazeiro do Norte, pelo falecimento de Yanny Brena, em 
nome da Vereadora Virgínia Reis -  Procuradora Adjunta Especial da Mulher da Câmara 
de Mauriti. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares de Carlos Pereira da Silva 
e de Francisco Odílio de Caldas, pelo seu falecimento. O vereador Horaciano Montenegro
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saudou a todos e reiterou o envio de ofício à Secretaria de Esportes, requisitando 
informações sobre o campeonato mauritiense. Solicitou da mesma pasta a valorização/de 
algumas categorias do esporte, haja vista valorizar um único esporte, diante/das, 
reclamações recebidas. Mas informou ocorrer jogos de voleibol, handebol e futsa/c<5rq 
eventos em outros estados e solicitou o planejamento e solicitou colocação de/W ras\ 
atividades. Requisitou também uma melhor utilização do espaço esportivo P/oares e a 
necessidade de sua manutenção. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares de 
Dão Viana (com associação de Neco Maranhão) e João Roberto (com associação de José 
Laureno Cardoso) da comunidade da Extrema. O vereador Rogério dos Santos 
cumprimentou a todos e solicitou o envio de oficio ao Gabinete do Prefeito requisitando 
correção dos problemas do transporte escolar. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de 
Esportes requisitando manutenção do campo de futebol da Bela Vista. O vereador 
Roberto Simão cumprimentou a todos solicitou apoio aos edis para aprovação de projeto 
de sua autoria que muda o nome da Escola Ossian Araripe para Escola Manuel Salustiano 
de Siqueira, que foi o primeiro professor do distrito. Informou à população do Sítio Novo 
e adjacências que será enviado um ônibus do transporte escolar maior para comportar o 
total de crianças, evitado a superlotação. Comunicou as comunidades dos sítios 
Queimada, Cana Brava, Guigó, Sabonete e outras, que está sendo realizado o roço e 
posterior recuperação das estradas. O vereador Francisco Fernandes saudou a todos e 
mencionou algumas obras que estão sendo realizadas no Distrito de Buritizinho. O 
vereador Rogério dos Santos saudou a todos e declarou que a estrada que liga o Distrito 
de Anauá ao Sítio Santo Antônio dos Posseiros se encontra intrafegável e solicitou 
solução. Pontuou a falta de água da escola do Distrito de Anauá. Salientou o sofrimento 
da comunidade escolar do Distrito de São Félix, haja vista a superlotação e a falta de 
manutenção do veículo. Dessa forma solicitou fiscalização por parte da Secretaria 
Municipal de Educação. Afirmou que também houve a falta do transporte escolar da Sena 
Brava à sede do município, onde os alunos foram obrigados a pagar a passagem para 
poder estudar e solicitou envio de ofício requisitando solução. Solicitou envio de ofício àx 
Secretaria de Esportes requisitando manutenção no campo de futebol da Bela Vista. 
Expressou indignação com a demora da reabertura do abatedouro público municipal e 
requisitou celeridade. A vereadora Maria Jocelma Santana saudou a todos e mencionou o 
planejamento para realização de melhorias no Complexo Esportivo Proares. Informou 
que a obra da praça do Bairro São Francisco, no Distrito de Umburanas se encontra e 
andamento e sob sua fiscalização. Solicitou o envio de Moção de Aplauso ao Secretário 
de Infraestrutura e aos senhores Tezin e Paulinho Lima de Santana, pelos trabalhos 
realizados na infraestrutura do município. O vereador Manuel Maranhão Neto 
cumprimentou a todos e solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura 
requisitando recuperação das estradas dos sítios Cajueiro do Coité, Olho D’água, 
Amendoeira, Santo Antônio e Lobo. O vereador Romário Alencar saudou a todos, 

rovou a resposta de ofício da Enel e destacou que o Distrito de Buritizinho sofre com
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queda de energia há quatro anos e que o problema não se resolve. Expressou indignação 
com as respostas da empresa e informou que continua cobrando à Enel através de ofícios 
e repudiou o mau atendimento e mau execução de seus trabalhos. A vereadora Maria 
Jocelma Santana, em aparte, se associou ao colega com relação a falta de atendimento das 
demandas, e a nota de repúdio a Enel, pela falta de resposta adequada aos ofícios dos edis 
e sugeriu envio a instância do Estado. O vereador Antônio Elirando concordou e solicitou 
envio, em nome da Casa, e informou que foi protocolado na Alece o pedido de CPI sobre 
a atuação da empresa. O vereador Romário Alencar solicitou o envio de ofício à Secretaria 
de Educação requisitando manutenção da frota do transporte escolar e fiscalização 
incisiva à empresa contratada, considerando a quantidade de problemas. A vereadora 
Virgínia Reis, em aparte, informou que a Escola Sula Leite se encontra com 
irregularidades de aulas por conta de quedas de energia, de responsabilidade Enel e sua 
demora em solucionar os problemas. A vereadora Maria Jocehna Santana, em aparte, 
declarou que acontece o mesmo no Distrito de Umburanas, pois se encontra sem 
atendimento para regularização dos poços perfurados e encerramento da obra, após os 
testes necessários. O vereador Júnior Leopoldo saudou os presentes e solicitou o envio de 
ofício à Secretaria de Saúde requisitando a instalação do consultório na UBS da 
Quixabinha. Solicitou envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando 
manutenção da Rua I do Bairro Bela Vista. Solicitou o envio de Moção de Aplauso aos 
Diretores do Campeonato Mauritiense de Vaquejada, pelas etapas do Circuito de 
Vaquejada no município de Mauriti, com associação do vereador Manuel Maranhão Neto. 
O vereador Antônio Elirando corrigiu sua fala sobre o cumprimento da Lei n° 1.259/2014, 
que beneficia os Agentes de Endemias, com o valor de 300 reais para aquisição de 
protetor solar, a qual foi revogada pela Lei n° 1293/2014. O vice-presidente Antônio 
Elirando Figueiredo Leite submeteu a votação todos os ofícios e requerimentos. Nada 
mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a sessão e eu, 
Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo 
Presidente e pelos vereadores presentes.
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